

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

40283 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de licitación de la Dirección General de Política Interior. Objeto: Adquisición y distribución de sobres electorales. Expediente: ELA/06/2011.*

En el anuncio publicado en el BOE de fecha 6 de noviembre de 2010 se han modificado los siguientes apartados:

En el apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información letra c) Obtención de la documentación e información, punto 8) Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: "Hasta las veintitrés horas cincuenta y nueve minutos del día 24 de noviembre de 2010", debe decir: "Hasta las veintitrés horas cincuenta y nueve minutos del día 10 de diciembre de 2010".

En el apartado 7: Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, en la letra a) Fecha límite de presentación, donde dice: "Hasta las 13 horas del día 26 de noviembre de 2010", debe decir: "Hasta las 13 horas del día 13 de diciembre de 2010".

En el apartado 8: Apertura de Ofertas, en la letra c) Fecha y hora, donde dice: "14 de diciembre de 2010. Diez horas quince minutos", debe decir: "10 de enero de 2011. Diez horas quince".

Madrid, 19 de noviembre de 2010.- El Director General de Política Interior.

ID: A100085969-1